



ЗАРЯ ВОСТОКА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

საბჭოთაო კომუნისტური პარტია
საბჭოთაო მთავრობის
საბჭოთაო სსრ-ის
საბჭოთაო და საბჭოთაო სსრ-ის
საბჭოთაო საბჭოთაო მთავრობის

Орган ЦК КП Грузии, Верховного Совета Грузинской ССР и Совета Министров Грузинской ССР

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С ИЮНЯ 1922 ГОДА

№ 115 (13965) • ПЯТНИЦА, 21 МАЯ 1971 ГОДА • Цена 2 коп.

Почин москвичей подхвачен

НОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВОВ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ ГРУЗИИ

Откликаясь на почин москвичей, коллективы предприятий промышленности республики один за другим берут новые, повышенные социалистические обязательства. Они полны решимости досрочно выполнить задание девятой пятилетки, с честью претворить в жизнь решения XXIV съезда КПСС.

КУТАЙСКОЕ ШЕЛКОВОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

Коллектив объединения за счет рационального использования внутренних резервов, совершенствования организации труда, производства и управления, внедрения новой техники и передовой технологии решил в 1971 году увеличить объем производства на 27 процентов. Причем 83 процента прироста будет получено за счет повышения производительности труда. Годовое задание по реализации выпускаемой продукции решено выполнить 12 декабря, а в оставшееся до конца года время реализовать продукцию сверх плана на 3,5 миллиона рублей и выпустить сверх плана три тонны натурального шелка, 1,3 миллиона метров суровых шелковых тканей и 1,2 миллиона метров готовых шелковых тканей.

Планом предусмотрено ввести в строй новый ткацкий комплекс объединения мощностью 2 миллиона метров в год в 1972 году. Коллектив решил форсировать эти работы и закончить их уже в нынешнем году.

За год будет внедрено не менее 100 рационализаторских предложений с экономическим эффектом в 100 тысяч рублей.

120 рабочих и специалистов повысят за год квалификацию, 300 молодых рабочих будут обучены второй и третьей профессиям. Рост производительности труда в ткачестве достигнет 6 процентов. Коллектив второго ткацкого цеха и 20 бригад будут стремиться к тому, чтобы завоевать почетное звание коллектива коммунистического труда, а каждый второй рабочий объединения — звание ударника коммунистического труда.

В целях улучшения жилищно-бытовых условий рабочих до конца года будут сданы в эксплуатацию два 50-квартирных жилых дома и детский сад на 150 мест.

ЗАКАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Годовой план погрузки решено выполнять досрочно и до конца 1971 года сверх плана погрузить 350 тысяч тонн пародозияственных грузов.

Путем улучшения использования подвижного состава ускорить оборот вагонов против нормы на 1 час, поднять среднесуточную производительность на 1 процент и обеспечить ежегодное высвобождение для дополнительных перевозок не менее 400 вагонов.

За счет максимального использования электровозов и тепловозов повысить среднесуточную производительность локомотивов против нормы на 0,5 процента.

На основе внедрения передовых методов вождения поездов и широкого применения рекуперативного торможения в 1971 году сэкономить не менее 8 миллионов киловатт-часов электроэнергии.

Добиться повышения производительности труда на 2 процента, обеспечить экономное расходование материальных и денежных средств, снизить себестоимость перевозок на 1 процент.

Путем повышения культуры обслуживания пассажиров на вокзалах и в поездах добиться дальнейшего улучшения пассажирских перевозок.

Широко применяя сетевой график и научную организацию труда, сократить против нормы простой электровозов в подъемном ремонте на 12 часов, в большом периодическом ремонте — на 6 часов, простой вагонов в деповском ремонте — на 5 процентов и остаток неисправных вагонов — на 3 процента.

Будет настойчиво внедряться научная организация и механизация труда на всех дистанциях пути, повышаться качество текущего содержания и снижаться против нормы балльная оценка состояния пути на 3 процента.

Развивая движение изобретателей и рационализаторов, решено добиться в 1971 году получения от внедрения рационализаторских предложений и изобретений экономии не менее 1.200 тысяч рублей.

Годовой план строительно-монтажных работ и капитального ремонта служебно-технических помещений и культурно-бытовых учреждений, осуществляемых силами дороги, выполнить досрочно — к 20 декабря с высоким качеством исполнения.

В обязательствах предусмотрены также различные мероприятия по дальнейшему улучшению жилищно-бытовых условий и торгового обслуживания железнодорожников. В частности, решено годовой план капитального ремонта жилого фонда выполнить к 5 декабря, оборудовать дополнительно к 15 октября центральным отоплением 1.800 квадратных метров жилой площади и к 15 декабря природным газом не менее 10 тысяч квадратных метров жилой площади. Железнодорожникам и членам их семей сверх плана будет продано промышленных товаров и продуктов питания на 1.400 тысяч рублей. До конца года посадочные места на предприятиях общественного питания будут увеличены на 100 единиц.

(ГрузТАГ).

ПРИЕМ Л. И. БРЕЖНЕВЫМ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА КАНАДЫ

19 мая Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев принял в Кремле Премьер-министра Канады Пьера Эллиота Трюдо, находящегося в Советском Союзе с официальным визитом. В состоявшейся откровенной, дружественной беседе были затронуты актуальные международные проблемы и вопросы развития отношений между Советским Союзом и Канадой. (ТАСС).

ПРИЕМ Н. В. ПОДГОРНЫМ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА КАНАДЫ

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный 20 мая принял в Кремле Премьер-министра Канады Пьера Эллиота Трюдо, находящегося в Советском Союзе с официальным визитом. Между Н. В. Подгорным и П. Э. Трюдо состоялась дружественная беседа, в ходе которой были затронуты вопросы расширения сотрудничества Советского Союза и Канады в деле укрепления международного мира и безопасности, а также вопросы дальнейшего развития дружественных отношений между двумя странами. (ТАСС).

ЗАВТРАК В ПОСОЛЬСТВЕ КАНАДЫ

Премьер-министр Канады Пьер Эллиот Трюдо 19 мая дал завтрак в посольстве Канады в Москве.

На завтрак были А. Н. Косыгин, К. Т. Мауэр, Д. С. Полянский и другие.

С канадской стороны присутствовали посол Канады в Советском Союзе Роберт А. Д. Форд, член парламента Барнет Дж. Дансон, первый заместитель министра иностранных дел А. Э. Ричи, заместитель министра промышленности и торговли Дж. Х. Уоррен и другие.

Во время завтрака к гостям с речью обратился Премьер-министр Канады Пьер Эллиот Трюдо. Ответную речь произнес Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин. Речь Пьера Эллиота Трюдо и А. Н. Косыгина были встречены аплодисментами.

Завтрак прошел в дружественной обстановке. (ТАСС).

СОВЕТСКО-КАНАДСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

19 мая в Кремле были продолжены переговоры между Председателем Совета Министров СССР А. Н. Косыгиным и Премьер-министром Канады Пьером Эллиотом Трюдо. Переговоры, проводившиеся в дружественной обстановке, касались вопросов расширения сотрудничества Советского Союза и Канады в деле укрепления международного мира и безопасности, а также вопросов дальнейшего развития двусторонних советско-канадских экономических и культурных связей. (ТАСС).

ПОДПИСАНИЕ СОВЕТСКО-КАНАДСКОГО ПРОТОКОЛА О КОНСУЛЬТАЦИЯХ

19 мая Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин и Премьер-министр Канады Пьер Эллиот Трюдо подписали советско-канадский протокол о консультациях. (ТАСС).

ДРУЖЕСКИЙ ВИЗИТ

По приглашению Центрального Комитета КПСС и Советского правительства 18 мая в Москву прибыла с дружеским визитом партийно-правительственная делегация Германской Демократической Республики в составе первого секретаря Центрального Комитета Социалистической единой партии Германии Э. Хонеккера, члена Политбюро ЦК СЕПГ, Председателя Совета Министров Германской Демократической Республики В. Штофа, члена Политбюро, секретаря ЦК СЕПГ К. Хагера и члена Политбюро ЦК СЕПГ, первого заместителя Председателя Совета Министров ГДР Х. Зиндермана.

На Вуковском аэродроме, украшенном Государственными флагами ГДР и СССР, руководящих деятелей ГДР встречали Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, член Политбюро ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный, член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, секретаря ЦК КПСС К. Ф. Капустин и другие.

18 мая 1971 года в Кремле состоялась встреча Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева, члена Политбюро ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорного, члена Политбюро ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина, секретаря ЦК КПСС К. Ф. Капустина, члена ЦК КПСС, заместителя Председателя Совета Министров СССР Н. К. Байбакова, члена ЦК КПСС, министра иностранных дел СССР А. А. Громыко, члена ЦК КПСС, посла СССР в ГДР П. А. Абрашова с Первым секретарем ЦК СЕПГ Э. Хонеккером, членом Политбюро ЦК СЕПГ, Председателем Совета Министров ГДР В. Штофом, членом Политбюро, секретарем ЦК СЕПГ К. Хагером, членом Политбюро ЦК СЕПГ, первым заместителем Председателя Совета Министров ГДР Х. Зиндерманом, послом ГДР в Советском Союзе Х. Виттнером.

Партийные и государственные деятели СССР и ГДР обменялись информацией о ходе коммунистического и социалистического строительства в своих странах. Советские руководители рассказали о принятых мерах по выполнению решений XXIV съезда КПСС и об обстановке трудового подъема в Советском Союзе, вызванного этими решениями.

Руководители ГДР проинформировали о подготовке к предстоящему в июне с. г. VIII съезду СЕПГ, о творческом энтузиазме на предприятиях республики, где развернулось широкое социалистическое соревнование в честь этого крупного политического события в жизни партии и народа ГДР. В это время были подчеркнуты значение решений XVI пленума ЦК СЕПГ, направленных на дальнейшее последовательное осуществление ленинских принципов единства, преемственности и коллективности руководства партией.

Во время встречи была выражена твердая решимость и уверенность последовательно развивать и укреплять братские отношения и сотрудничество между КПСС и СЕПГ, СССР и ГДР в политической, идеологической, экономической и других областях, опираясь на принципы марксизма-ленинизма и социалистического интернационализма.

Отмечая значительные успехи в развитии экономического и научно-технического сотрудничества между СССР и ГДР, стороны выразили готовность идти дальше по пути углубления кооперации и специализации производства, повышения взаимной заинтересованности народнохозяйственных связей обеих стран в расширении долговременных устойчивых экономических связей, включая совместную разработку крупных научно-технических проблем. Советский Союз и ГДР, руководствуясь решениями XXIII и XXIV сессий СЭВ, (Окончание на 3-й стр.)

В. П. МЖАВАНАДЗЕ ВРУЧИЛ ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ

СИГНАХИ. Сюда 19 мая прибыл кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Грузии В. П. Мжаванадзе для вручения правительственных наград большой группе трудящихся Сигнахского района.

Торжественное собрание общественности района открыл первый секретарь Сигнахского района партии Д. Л. Гелашвили. Он представил слово секретарю Президиума Верховного Совета Грузинской ССР З. А. Квачадзе, которая отдала Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении наиболее отличившихся в соревновании за досрочное выполнение заданий восьмой пятилетки, труженников района, внесших значительный вклад в реализацию планов развития сельскохозяйственного производства.

В. П. Мжаванадзе вручил награжденным ордена Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», медали.

От имени награжденных выступил председатель колхоза села Тбанаши, депутат Верховного Совета Грузинской ССР А. Р. Домавашидзе, заведующий животноводческой фермой колхоза имени Ульянова села Ульяновка А. П. Воробей, персональный пенсионер, трактористка Е. М. Натрошвили, председатель колхоза имени Калинина села Болбе В. Н. Джанашидзе, директор Хренинского виноградарского совхоза Г. И. Джанашидзе, председатель сельхозтеплицы села Дугуани А. Х. Зеделашвили и др.

ЦИТЕЛИ-ЦКАРО. 19 мая здесь было оживленно, парила праздничная атмосфера. Сюда для вручения большой группе трудящихся района правительственных наград прибыл кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Грузии В. П. Мжаванадзе.

Торжественное собрание общественности района открыл первый секретарь Цителдварского района партии А. И. Гонашвили, представивший слово секретарю Президиума Верховного Совета Грузинской ССР З. А. Квачадзе. Тов. Квачадзе зачитала Указ о награждении труженников района, наиболее отличившихся в реализации заданий восьмой пятилетки.

В. П. Мжаванадзе вручил награжденным ордена Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», медали, сердечное поощрение их.

От имени награжденных выступил секретарь парткома ордена Ленина колхоза села Земо-Маххаани Э. М. Натрошвили, председатель колхоза села Джанашидзе, Герой Социалистического Труда И. С. Кочашвили, животновод ордена Ленина колхоза Земо-Маххаани И. В. Натрошвили, механик колхоза села Озаани И. З. Озаани, председатель сельхозтеплицы села Земо-Кеди А. В. Вагапури и др.

ТЕЛАВИ. 19 мая сюда для вручения высоких правительственных наград большой группе трудящихся района прибыл кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Грузии В. П. Мжаванадзе.

Торжественное собрание передовиков сельского хозяйства и промышленных предприятий района открыл первый секретарь Телавского района партии А. Батиашвили. Он представил слово секретарю Президиума Верховного Совета Грузинской ССР З. А. Квачадзе.

Тов. Квачадзе отдал Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении работников народного хозяйства Телавского района, наиболее отличившихся в социалистическом соревновании за досрочную реализацию планов восьмой пятилетки, орденами и медалями.

Награды вручил В. П. Мжаванадзе. От имени награжденных на собрании выступил бригадир колхоза села Икало Д. Лачашидзе, бригадир Бисухевского виноградарского совхоза Е. Джанашидзе, председатель Руспирского сельхозтеплицы С. Дзамаквелидзе, начальник цеха Телавской шелкоткацкой фабрики И. Халичавили и др.

Тов. Мжаванадзе тепло поздравил гражданских с высокой оценкой их вклада в общенародное дело борьбы за претворение в жизнь планов коммунистической партии, пожелал им новых больших успехов в социалистическом соревновании за досрочную реализацию заданий восьмой пятилетки.

ЛАГОДЕХИ. 20 мая здесь состоялось торжественное собрание общественности района, посвященное вручению большой группе работников народного хозяйства высоких правительственных наград.

Сюда прибыл кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Грузии В. П. Мжаванадзе.

Собрание открыл первый секретарь Лагодехского района партии Ш. Бабунашвили. Секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР З. Квачадзе зачитала Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении передовиков сельскохозяйственного производства Лагодехского района за высокие показатели в труде орденами и медалями.

Награды — ордена Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», медали — вручил В. П. Мжаванадзе.

От имени награжденных выступил председатель колхоза имени Давриджидзе колхоза села Цодикисари А. Капаназе, председатель Карусбанского сельхозтеплицы К. Зарнадзе, бригадир колхоза имени Калинина Г. Лагодехи Г. Мхитаров.

Награды — ордена Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», медали — вручил В. П. Мжаванадзе.

Сюда прибыл кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Грузии В. П. Мжаванадзе.

Собрание открыл первый секретарь Лагодехского района партии Ш. Бабунашвили. Секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР З. Квачадзе зачитала Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении передовиков сельскохозяйственного производства Лагодехского района за высокие показатели в труде орденами и медалями.

Награды — ордена Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», медали — вручил В. П. Мжаванадзе.

От имени награжденных выступил председатель колхоза имени Давриджидзе колхоза села Цодикисари А. Капаназе, председатель Карусбанского сельхозтеплицы К. Зарнадзе, бригадир колхоза имени Калинина Г. Лагодехи Г. Мхитаров.

Тов. Мжаванадзе тепло поздравил награжденных, пожелал им новых успехов в труде и счастья в личной жизни, выразил уверенность, что лагодехцы будут и в будущем в первых рядах соревнующихся за реализацию планов партии.

КВАРЕЛИ. Здесь 20 мая состоялось торжественное собрание представителей трудящихся Кварельского района. Оно было посвящено вручению большой группе работников сельскохозяйственного производства орденов и медалей СССР.

Сюда прибыл кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Грузии В. П. Мжаванадзе.

Торжественное собрание открыл первый секретарь Кварельского района партии Г. Заугалишидзе, представивший слово секретарю Президиума Верховного Совета Грузинской ССР З. Квачадзе. Тов. Квачадзе зачитала Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении работников сельского хозяйства Кварельского района, достигших высоких показателей в социалистическом соревновании за претворение в жизнь заданий восьмой пятилетки.

Награды вручил В. П. Мжаванадзе. От имени награжденных выступили председатель колхоза села Шидла И. Сенашвили, работница Кварельского виноградарского совхоза М. Хурдошвили, агробригадир Киндмаруальского виноградарского совхоза Н. Джанашидзе.

Тов. Мжаванадзе тепло поздравил награжденных, пожелал им добиваться еще более значительных результатов в борьбе за претворение в жизнь партийных решений, планов, намеченных XXIV съездом КПСС на новую пятилетку.

На сессии члены бригады после смены.

Фото Е. Русака.

Коллектив Тб и Л сегоднего станкостроительного завода имени С. М. Кирова горячо поддерживает почин москвичей и дал слово досрочно — 25 декабря завершить производственную программу первого года девятой пятилетки. В осуществление этого обязательства свой вклад вносит бригада коммунистического труда сборочного цеха № 2, руководимая коммунистом Д. Пугкадзе. Она систематически переполняет производственные задания.

К СОВЕТСКО-АМЕРИКАНСКИМ ПЕРЕГОВОРАМ ПО ВОПРОСАМ ОРГАНИЗАЦИИ СТРАТЕГИЧЕСКИХ ВООРУЖЕНИЙ

Правительства СССР и США, рассмотрев ход советско-американских переговоров по ограничению стратегических вооружений, согласились с тем, чтобы сосредоточить усилия в текущем году на подготовке соглашения по ограничению развертывания систем противоракетной обороны (ПРО). Достигнута также договоренность, что при заключении соглашения по ПРО будут согласованы некоторые меры в области ограничения стратегических наступательных вооружений. Стороны исходят при этом из понимания, что все это создаст более благоприятные условия для последующих переговоров по ограничению стратегических вооружений в целом, которые будут активно продолжаться.

ВСТРЕЧА ЧЕТЫРЕХ

НЬЮ-ЙОРК, 19 мая. (ТАСС). Здесь состоялась очередная встреча представителей СССР, США, Англии и Франции по вопросам мирного политического урегулирования на Ближнем Востоке.

ВРЕМЯ ВСТРЕЧИ

Время встречи было выражено твердой решимостью и уверенностью последовательно развивать и укреплять братские отношения и сотрудничество между КПСС и СЕПГ, СССР и ГДР в политической, идеологической, экономической и других областях, опираясь на принципы марксизма-ленинизма и социалистического интернационализма.

В ПОЛЕТЕ СОВЕТСКАЯ АВТОМАТИЧЕСКАЯ МЕЖПЛАНЕТНАЯ СТАНЦИЯ «МАРС-2»

СООБЩЕНИЕ ТАСС 19 МАЯ 1971 ГОДА

В соответствии с программой исследования космического пространства и планет солнечной системы 19 мая 1971 года в 19 часов 23 минуты московского времени в Советском Союзе осуществлен запуск автоматической межпланетной станции «Марс-2». Основной целью запуска станции является проведение комплекса научных исследований планеты Марс и окружающего ее пространства. Кроме того, будет проводиться изучение характеристик солнечной плазмы, космических лучей и радиационной обстановки во время полета станции по трассе Земля—Марс.

Вес автоматической станции 4,650 килограммов. Станция «Марс-2» была выведена на траекторию полета к планете Марс с промежуточной орбиты искусственного спутника Земли. Старт с околоземной орбиты был произведен в 20 часов 59 минут по московскому времени. При этом последняя ступень ракеты-носителя сообщила станции скорость, превышающую скорость космической.

Параметры траектории полета автоматической станции близки к расчетным. На трассе полета намечается проведение коррекций траектории ее движения. Полет межпланетной станции «Марс-2» до планеты Марс будет продолжаться свыше 6 месяцев. Станция достигнет окрестности Марса в ноябре 1971 года, преодолев расстояние около 470 миллионов километров.

Радиосвязь со станцией в полете и прием телеметрической информации будут осуществляться на частоте 92,84 мегагерц. Аппаратура, установленная на борту межпланетной станции, работает нормально.

Управление полетом автоматической межпланетной станции «Марс-2» осуществляется из центра дальней космической связи. Поступающая информация обрабатывается в координационно-вычислительном центре и в институтах Академии наук СССР.



Коллектив Тб и Л сегоднего станкостроительного завода имени С. М. Кирова горячо поддерживает почин москвичей и дал слово досрочно — 25 декабря завершить производственную программу первого года девятой пятилетки. В осуществление этого обязательства свой вклад вносит бригада коммунистического труда сборочного цеха № 2, руководимая коммунистом Д. Пугкадзе. Она систематически переполняет производственные задания.

На сессии члены бригады после смены.

Фото Е. Русака.

К СОВЕТСКО-АМЕРИКАНСКИМ ПЕРЕГОВОРАМ ПО ВОПРОСАМ ОРГАНИЗАЦИИ СТРАТЕГИЧЕСКИХ ВООРУЖЕНИЙ

Правительства СССР и США, рассмотрев ход советско-американских переговоров по ограничению стратегических вооружений, согласились с тем, чтобы сосредоточить усилия в текущем году на подготовке соглашения по ограничению развертывания систем противоракетной обороны (ПРО). Достигнута также договоренность, что при заключении соглашения по ПРО будут согласованы некоторые меры в области ограничения стратегических наступательных вооружений. Стороны исходят при этом из понимания, что все это создаст более благоприятные условия для последующих переговоров по ограничению стратегических вооружений в целом, которые будут активно продолжаться.

ВСТРЕЧА ЧЕТЫРЕХ

НЬЮ-ЙОРК, 19 мая. (ТАСС). Здесь состоялась очередная встреча представителей СССР, США, Англии и Франции по вопросам мирного политического урегулирования на Ближнем Востоке.

ВРЕМЯ ВСТРЕЧИ

Время встречи было выражено твердой решимостью и уверенностью последовательно развивать и укреплять братские отношения и сотрудничество между КПСС и СЕПГ, СССР и ГДР в политической, идеологической, экономической и других областях, опираясь на принципы марксизма-ленинизма и социалистического интернационализма.

ОТМЕЧАЯ ЗНАЧИТЕЛЬНЫЕ УСПЕХИ

Отмечая значительные успехи в развитии экономического и научно-технического сотрудничества между СССР и ГДР, стороны выразили готовность идти дальше по пути углубления кооперации и специализации производства, повышения взаимной заинтересованности народнохозяйственных связей обеих стран в расширении долговременных устойчивых экономических связей, включая совместную разработку крупных научно-технических проблем.

Советский Союз и ГДР, руководствуясь решениями XXIII и XXIV сессий СЭВ, (Окончание на 3-й стр.)

В центре внимания — подготовка к выборам
В ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ
В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ГРУЗИНСКОЙ ССР

20 мая состоялось очередное заседание Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР. Оно проходило под председательством председателя этой комиссии Г. Г. Цула.

На заседании комиссии было отмечено, что работа по подготовке и выборам продолжается на высоком организационном и политическом уровне.

Промышленных предприятий, учреждений, научно-исследовательских организаций, колхозов, совхозов, окружные представительные собрания, заседания окружных избирательных комиссий, на которых проводилась регистрация кандидатов в депутаты.

Сейчас повсюду идет уточнение списков избирателей. Принимаются все меры к тому, чтобы в них были внесены все граждане, имеющие право избирательного голоса.

Сейчас с приближением дня выборов, на окружные избирательные комиссии ложится особенно большая ответственность. Необходимо вернуть широкую пропагандистскую работу, ознакомить избирателей с биографиями кандидатов в депутаты, организовать встречи кандидатов с избирателями на промышленных предприятиях, в колхозах, совхозах, в клубах, домах культуры.



ЗАКУПКИ СОРТОВОГО ЧАЙНОГО ЛИСТА ПО ГРУЗИНСКОЙ ССР НА 17 МАЯ 1971 ГОДА (ТОНН)

Table with columns for year (1970, 1971), percentage change, and tonnage for various regions like Abkhaz ASSR, Guria ASSR, etc.

ЦЕНТРАЛЬНОЕ СТАТИСТИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПРИ СОВЕТЕ МИНИСТРОВ ГРУЗИНСКОЙ ССР.

Поздняя и холодная весна затянула вегетацию чайных кустов. Сбор сортового листа начался на полмесяца позже обычного.

В постоянных комиссиях Верховного Совета Грузинской ССР

Состоялось объединенное заседание постоянных комиссий законодательных предложений и по сельскому хозяйству Верховного Совета Грузинской ССР.

Пленум Верховного суда Грузинской ССР

Состоялся внеочередной пленум Верховного суда Грузинской ССР. Был заслушан доклад председателя Верховного суда Грузинской ССР С. И. Каджая.

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ НАРОДА

Регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР

Окружные избирательные комиссии в обстановке большого политического подъема продолжают регистрацию кандидатов в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

Грузинской ССР по Атенскому избирательному округу № 93 Горьковского района заведующего отделом организационно-партийной работы ЦК КП Грузии Ронна Викторовича Метревели.

Заседание открыл заместитель председателя окружной избирательной комиссии, рабочий Бехтыварского совхоза Д. Метревели.

Эго предложение горячо поддержал второй секретарь Ланчхутского райкома комсомола И. Цулашвили.

Состоялось заседание окружной избирательной комиссии Карельского избирательного округа № 90 Горьковского района.

Заседание вступительным словом открыл председатель окружной избирательной комиссии, заместитель председателя исполкома Горьковского районного Совета депутатов трудящихся Р. Джавахидов.

Заседание вступительным словом открыл председатель окружной избирательной комиссии З. Тогошвили.

На заседании окружной избирательной комиссии Атенского избирательного округа № 144 Марнеульского района по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

С приближением дня выборов в Верховный Совет Грузинской ССР и местные Советы депутатов трудящихся в клубах избирателей города Гори.

Заседание окружной избирательной комиссии Атенского избирательного округа № 93 Горьковского района по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Заседание окружной избирательной комиссии Ланчхутского избирательного округа № 279 Ланчхутского района по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Заседание окружной избирательной комиссии Ланчхутского избирательного округа № 373 города Батуми на заседании избирательной комиссии этого округа.

На заседании комиссии выступил директор атенской школы-интерната А. Сагаладзе, член колхоза села Атеки И. Хахашвили и другие.

Состоялось заседание окружной избирательной комиссии Кехиджарского избирательного округа № 101 Карельского района по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Заседание окружной избирательной комиссии Ланчхутского избирательного округа № 279 Ланчхутского района по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Заседание окружной избирательной комиссии Ланчхутского избирательного округа № 373 города Батуми на заседании избирательной комиссии этого округа.

М. ПИЩАКШВИЛИ, инструктор Горьковского горкома партии.

Победителями признаны: по первой группе — Ахалцихская районная (первое место), Горькая городская (второе место) и Кутаисская городская (третье место) организации ДОСААФ.

Организация ДОСААФ, занявшие в своих группах первое место, награждены переходящим кубком Грузинского республиканского Совета профсоюз.

Все эти организации награждены также Почетными грамотами Грузинского республиканского Совета профсоюз, ЦК ЛКСМ Грузии и Грузинского республиканского комитета ДОСААФ.

дела по месту работы или жительства осужденных. Все еще недооценивается роль частных определений в пресечении причин, порождающих или способствующих преступлениям.

РЕСПУБЛИКА ИДЕТ К ВЫБОРАМ

Широко развернулась предвыборная кампания в Орджоникидзевском поселковом Совете Орджоникидзевского района.

Г. МЕНПАРНИ, председатель исполкома Орджоникидзевского поселкового Совета.

ТЕМАТИЧЕСКИЙ ВЕЧЕР

С приближением дня выборов в Верховный Совет Грузинской ССР и местные Советы депутатов трудящихся в клубах избирателей города Гори.

М. ПИЩАКШВИЛИ, инструктор Горьковского горкома партии.

ЛУЧШИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ДОСААФ

Организация Добровольного общества содействия Армии, Авиации и Флоту Грузинской ССР, выполняющая важные социальные обязательства в честь 50-летия Советской Грузии.

ДОСААФ заметно повысил уровень своей работы по подготовке кадров, овладевших военными специальностями.

Победителями признаны: по первой группе — Ахалцихская районная (первое место), Горькая городская (второе место) и Кутаисская городская (третье место) организации ДОСААФ.

ДРУЖЕСКИЙ ВИЗИТ

ОКОНЧАНИЕ

будут и в дальнейшем сосредоточивать свои усилия на осуществлении социалистической экономической интеграции, которая стала на нынешнем этапе одним из важнейших направлений укрепления сплоченности социалистического сотрудничества и роста его экономического могущества.

При обсуждении международных проблем руководители ГДР заявили, что принята на XXIV съезде КПСС программа мира встретила всеобщее одобрение в Германской Демократической Республике и рассматривается как выражение общих целей и интересов обеих стран. Она отвечает принципам международной политики, которыми руководствуются все государства — участники Варшавского Договора.

Стороны высказали убеждение, что, несмотря на активизацию противников разрядки напряженности на европейском континенте, прежде всего агрессивных кругов США и реакционных сил в ФРГ, существуют реальные перспективы для укрепления мира в Европе.

Участники встречи подтвердили готовность своих стран сделать все необходимое для скорейшего созыва общеевропейского совещания, призванного наметить практические меры по укреплению безопасности и развитию мирного сотрудничества в Европе.

Стороны отметили, что заключение договоров между СССР и ФРГ, между ПНР и ФРГ является важным шагом к оздоровлению обстановки на основе признания существующих европейских реалий и отказа от применения силы или угрозы силой.

Они считают, что ратификация этих договоров оказала бы благотворное влияние на отношения между европейскими государствами.

На встрече была подчеркнута важность равноправного участия ГДР в решении коренных проблем европейского мира и международного сотрудничества. В этой связи оговаривается установление нормальных отношений в соответствии с нормами международного права между ГДР и теми странами, которые не имеют с ней таких отношений. Это значительно продвинуло бы вперед дело разрядки напряженности в Европе и в мире.

Участники встречи высказали сожаления о ходе четырехсторонних переговоров по Западному Берлину. Они единодушны в том, что договоренность по этому вопросу отвечала бы интересам всех

участников переговоров и устранила бы почву для споров и конфликтов в этом районе. СССР и ГДР восприняли как положительное событие в европейской жизни встречу между представителями ЧССР и ФРГ, на которых стоит вопрос признания монхенского соглашения недействительным с самого начала.

Стороны высказались за то, чтобы проблемы, осложняющие отношения между Востоком и Западом Европы, решались параллельно и одновременно на всех направлениях, без выдвижения предварительных условий, без искусственного приравнивания одних вопросов к другим.

Советский Союз и Германская Демократическая Республика будут и впредь координировать свои внешнеполитические действия в интересах обеих стран, в интересах укрепления мира, демократии и социализма.

Встреча руководящих деятелей СССР и ГДР прошла в обстановке дружбы, сердечности, полного взаимного доверия и братского взаимопонимания.

Политбюро ЦК КПСС и Советское правительство 18 мая дали обед в Большом Кремлевском дворце в честь партийно-правительственной делегации ГДР. Во время обеда Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев и Первый секретарь ЦК СЕПГ Э. Хонеккер обменялись дружескими тостами.

18 мая товарищи Э. Хонеккер, В. Штоф, К. Хагер и Х. Зиндлерман отбыли на родину. На Внуковском аэродроме немецких товарищей провожали Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, член Политбюро ЦК КПСС, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР К. Т. Мазауров, секретарь ЦК КПСС К. Ф. Катухов и другие.



БРАТСКИЙ СОЮЗ

Встретились в Берлине

БЕРЛИН, 19 мая. (ТАСС). Дружеский визит партийно-правительственной делегации ГДР в Москву, «В атмосфере дружбы и сердечности», «КПСС и СЕПГ продолжают укреплять свой братский союз — под такими знаменами» — под такими знаменами газеты «Нойес Дойчланд», «Берлинер цайтунг», «Трибуна» и «Ньюс вельд» опубликовали сегодня на первых полосах полный текст общеполитико-правительственной делегации ГДР в Москве. Встреча руководящих деятелей СССР и ГДР, подчеркивает «Нойес Дойчланд», проходила в атмосфере дружбы и сердечности, полного взаимного доверия и братского взаимопонимания. Как отмечает газета, обе партии и оба государства подтвердили свою твердую решимость и впредь последовательно развивать и крепить братские отношения и сотрудничество в политической, идеологической и экономической областях в соответствии с принципами марксизма-ленинизма и социалистического интернационализма.

Выступление Э. Герека

ВАРШАВА, 19 мая. (ТАСС). Под председательством Первого секретаря ЦК ПОРП Э. Герека сегодня здесь состоялось заседание комиссии по подготовке VI съезда Польской объединенной рабочей партии.

Э. Герек подчеркнул в своем выступлении большое значение предстоящего съезда партии, который в соответствии с решением IX пленума ЦК ПОРП состоится на рубеже 1971—1972 гг.

Визит Нгуен Тхи Бинь в ВНР

БУДАПЕШТ, 20 мая. (ТАСС). В Венгрии с 12 по 18 мая с официальным дружеским визитом по приглашению министра иностранных дел ВНР Яноша Петера находилась министр иностранных дел Вьетнама Нгуен Тхи Бинь.

Нгуен Тхи Бинь приняла Первого секретаря ЦК ВСРП Яноша Кадар и Председателя правительства ВНР Ене Фок.

Как указывается в опубликованном сообщении, между Яношем Петером и Нгуен Тхи Бинь состоялся пересказ переговоров, которые проходили в сердечной, дружеской атмосфере. Они характеризовались полным единством взглядов.

Нгуен Тхи Бинь выразила искреннюю благодарность венгерскому правительству и народу за бескорыстную помощь в борьбе с коммунизмом в Вьетнаме.

Венгерская сторона решительно осудила политику правительства США, направленную на затравливание войны в Южном Вьетнаме. Она считает, что для американского правительства единственным выходом на этой войне является принятие разумных и справедливых предложений Временного революционного правительства Республики Южный Вьетнам. Венгрия, говорит в сообщении, всеми своими силами поддерживает братский вьетнамский народ в его борьбе за независимость, свободу, за дело мира во всем мире.

Министры подчеркнули, что мир и безопасность народов не будут обеспечены до тех пор, пока не прекратится американская агрессия против народов Индокита.

Визит Нгуен Тхи Бинь в ВНР

ВАРШАВА, 20 мая. (ТАСС). Сейм ПНР удовлетворил сегодня просьбу Владислава Гомулки и освободил его от обязанностей члена Государственного совета ПНР.

Конференция в Дамаске

ДАМАСК, 19 мая. (ТАСС). Здесь опубликовано заявление регионального руководства Партии арабского социалистического возрождения (ПАСВ) об итогах пятой региональной конференции ПАСВ, проходившей в Дамаске с 8 по 14 мая. Участники конференции, говорится в заявлении, подчеркнули необходимость срочных империалистических заговоров в районе Ближнего Востока, высказались за укрепление и развитие отношений всестороннего сотрудничества со странами социалистического лагеря, в авангарде которых находится дружественный Советский Союз, со всеми прогрессивными силами мира. В заявлении содержится требование полного вывода израильских войск с оккупированных арабских территорий.

ЗАСЕДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ОАР

КАИР, 19 мая. (ТАСС). Сегодня здесь под председательством президента А. Садата состоялось первое заседание кабинета министров Объединенной Арабской Республики в новом составе. Как уже сообщалось, в последние дни в соответствии с декретами президента республики были произведены изменения в составе правительства ОАР и руководстве партии Арабский социалистический союз.

На заседании правительства выступил президент А. Садат. Как сообщил представитель печати министр информации Хатем, Садат затронул ряд вопросов внутреннего положения страны. Что касается внешней политики ОАР, то А. Садат подчеркнул, что «она, как и прежде, основывается на двух принципах: никаких уступок ни в отношении территорий, ни в отношении прав народа Палестины». Президент остановился также на политическом положении в арабском мире. Он заявил, что «все арабские страны связаны единой судьбой». Касаясь проблемы создания федерации арабских республик в составе ОАР, Сирии и Ливии, Анвар Садат сообщил, что вице-президент Хусейн Аш-Шаффи поручено осуществить подготовку конституционных мер, которые должны быть приняты в соответствии с заключенным соглашением о создании федерации.

Президент сказал, что в своей деятельности кабинет министров должен исходить из необходимости закрепления социалистических завоеваний.



ЧССР. На пражском заводе «Электротехника» идет монтаж гигантского электромотора мощностью 5 тысяч киловатт, изготовляемого по заказу Советского Союза. На снимке: монтаж нового агрегата. Фото ЧТК—ТАСС.

В УГОДУ ПОБОРНИКАМ НАПРЯЖЕННОСТИ

ВАШИНГТОН, 20 мая. Корр. ТАСС Б. Яроческий передает: Американский сенат отверг вчера резолюцию лидера демократического большинства Мансфилда, предусматривавшую сокращение численности американских войск в Европе. В него включились сенаторы, склонявшиеся к сокращению численности войск в Европе. В него включились сенаторы, склонявшиеся к сокращению численности войск в Европе. В него включились сенаторы, склонявшиеся к сокращению численности войск в Европе.

Извержения вулканов

РИМ, 20 мая. (ТАСС). Стена разлившейся лавы высотой в два метра и шириной в один километр невозможно двигаться на деревни, расположенные на склонах вулкана Этна. Население готово к эвакуации.

КАНБЕРРА, 20 мая. (ТАСС). Промоноидальное озеро извержения вулкана Руалек в Новой Зеландии. Пар, грязь и пепел из его жерла вырываются на высоту в 2,5 километра. Местные власти предупреждают жителей, что пепел, содержащий большой процент мышьяка и висмут, отравляет источники воды в этом районе.

Заявлен протест

ОТТАВА, 20 мая. (ТАСС). Правительство Канады заявило протест против предоставления американским кораблям береговой охраны канадского рыболовного судна в районе Тихоокеанского побережья Канады и северной части провинции Британская Ко-

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР

О ПРИСВОЕНИИ ПОЧЕТНОГО ЗВАНИЯ ЗАСЛУЖЕННОГО ИНЖЕНЕРА ГРУЗИНСКОЙ ССР

За долголетнюю и плодотворную инженерную деятельность присвоить почетное звание заслуженного инженера Грузинской ССР:

- Абашвили Илье Дмитриевичу — инженеру отдела Министерства сельского строительства Грузинской ССР.
- Абашидзе Георгию Ермолаевичу — заведующему производством Тбилисского ремонтно-механического завода «Самтрест».
- Абашидзе Сергею Александровичу — директору Кутаисского завода малогабаритных тракторов.
- Абрамидзе Георгию Давидовичу — начальнику проектного кабинета Государственного проектного института «Тбилидпроект».
- Адамия Самуилу Лазаревичу — начальнику службы Сухопутного управления электросооружений «Грузэлектросеть».
- Аджер Зое Сергеевне — заместителю начальника отдела Кутаисского автомобильного завода имени Г. К. Орджоникидзе.
- Авалиани Нопревану Акакиевичу — старшему прорабу Mostрострелитного поезда № 454.
- Аваурову Онику Павловичу — начальнику Тбилисского монтажного управления «Грузмонтажспецстрой».
- Аврамидзе Марии Николаевне — заведующей лабораторией Тбилисского пивного завода № 1.
- Алибаша Гайозу Епифановичу — заведующему отделом Государственного комитета по делам строительства Совета Министров Грузинской ССР.
- Александрову Николаю Николаевичу — главному специалисту отдела Государственного проектного института «Грузгоспроект».
- Амагобели Борису Парменовичу — главному инженеру дирекции строительства «ИнгуриГЭС».
- Андроникашвили Александру Георгиевичу — главному инженеру строительного ремонтно-монтажного управления Министерства союзных Грузинской ССР.
- Андроникашвили Дмитрию Маллазовичу — ведущему инженеру Тбилисского научно-исследовательского института лесной промышленности.
- Антидзе Акакию Амирхановичу — заместителю начальника Главного управления Грузинского управления рыбной промышленности «Грузрыбпром».
- Арсеняшвили Левану Михайловичу — заместителю председателя правления Грузинского республиканского научно-технического общества пищевой промышленности.
- Ашанидзе Михаилу Платоновичу — главному инженеру треста «Чиаурмарганец».
- Априндидзе Левану Ильичу — заместителю директора института «Грузагрошахт».
- Априндидзе Василию Ильичу — заместителю управляющего автотранспортным трестом № 1 Министерства автомобильного транспорта Грузинской ССР.
- Ахведиадзе Бидане Варламовичу — доценту кафедры Грузинского политехнического института имени В. И. Ленина.
- Ахобадзе Георгию Платоновичу — директору Тбилисского производственного объединения по автотехническому обслуживанию.
- Баеву Георгию Николаевичу — начальнику отдела Рустянского химвокомбината.
- Барбакадзе Вахтангу Васильевичу — начальнику отдела Тбилисского научно-исследовательского института приборостроения и средств автоматизации.
- Бакрадзе Марии Георгиевне — руководителю группы «Тбилидпроект».
- Балагура Шалве Дороевичу — начальнику отдела Тбилисского управления бытового обслуживания населения.
- Бакрадзе Тенгузу Ивановичу — директору Телавского
- Тбилисского завода «Магнитфон».
- Боцадзе Карло Ягоровичу — директору Тбилисского консервного завода № 1 «Грузконсервтрест».
- Бочорипшвили Науму Васильевичу — директору Горьковского хлопчатобумажного комбината.
- Брегвадзе Ивану Георгиевичу — начальнику цеха Кутаисского литейного завода.
- Брегвадзе Бидане Ивановичу — начальнику отдела Министерства строительства Грузинской ССР.
- Буачидзе Вере Моисеевне — заведующей отделом Грузинского научно-исследовательского института гидроэнергетики и мелiorации.
- Бугалишвили Антонине Лаврентьевне — инженеру Грузинского филиала Всесоюзного постоянного павильона лучших образцов предметов широкого потребления.
- Бухридзе Валерияу Домениновичу — старшему инженеру Тбилисского треста стальных № 3.
- Бухрашвили Левану Федоровичу — директору республиканской исследовательской станции по нормативам труда Научно-исследовательского института механики и электротехники.
- Вараашвили Николаю Яковлевичу — главному инженеру проекта института «Гипроаэстростр».
- Вардосанидзе Левану Григорьевичу — главному заместителю начальника Закавказской железной дороги.
- Варуциани Паулаку Сергеевичу — начальнику товарной службы управления Закавказской железной дороги.
- Варткиани Роберту Саакоевичу — заместителю главного конструктора Тбилисского станкостроительного завода имени С. М. Кирова.
- Вардангулову Ерану Артемовичу — начальнику дорожно-эксплуатационного участка № 26 Министерства автомобильных дорог Грузинской ССР.
- Васадае Георгию Дмитриевичу — начальнику цеха Тбилисского авиационного завода имени Г. К. Орджоникидзе.
- Василадзе Зинаиде Васильевне — инженеру-технологу Тбилисского авиационного завода имени Г. К. Орджоникидзе.
- Василадзе Ираклию Александровичу — главному инженеру завода по ремонту бытового техники и металлургических изделий Тбилисского управления бытового обслуживания населения.
- Василадзе Григорию Павловичу — начальнику цеха Тбилисского прядильно-трикотажного комбината.
- Василадзе Маргарите Илларионовне — руководителю цеха сектора Государственного проектного института «ТбилидНИИП».
- Василадзе Константину Романовичу — главному производственному работнику ремонтно-строительного управления Министерства торговли Грузинской ССР.
- Василадзе Шалве Абесаломовичу — районному инженеру Государственного комитета «Грузгортелеаэро».
- Василадзе Семю Мелитовичу — директору «ШапирГЭС» «Грузэлектросеть».
- Василадзе Дмитрию Михайловичу — главному инженеру Тбилисского электротехнического завода.
- Василадзе Шота Ипполитовичу — начальнику отдела

СОВЕЩАЮТСЯ РАБОТНИКИ ИДЕОЛОГИЧЕСКОГО ФРОНТА

В Тбилисском комитете КП Грузии состоялось совещание работников идеологического фронта, посвященное организованному завершению учебного года в сети партийного и комсомольского политического просвещения.

Совещание открыл секретарь ТК КП Грузии И. Шеварднадзе.

С информацией выступила заведующая отделом пропаганды ТК КП Грузии Ц. Кочемашвили. Она отметила, что сеть политического просвещения в Тбилиси охватывает около 90 тысяч слушателей, из них 63 тысячи коммунистов. Руководителями семинаров, пропагандистами и консультантами являются более 4000 человек.

Прошедший учебный год в системе политического просвещения характеризовался значительным повышением интереса слушателей к изучению истории Коммунистической партии Советского Союза и Компартии Грузии, экономической политики партии на современном этапе, отдельных марксистско-ленинских философских проблем. За последнее время в центре внимания всей сети политического просвещения находится изучение материалов и решений XXIV съезда КПСС. Итоговые занятия во всех звеньях будут посвящены теме «Равный партии и некоторые вопросы внутрипартийной жизни (по материалам XXIV съезда КПСС)».

Районные комитеты партии, партийные и комсомольские организации, говоря о своем отношении к делу, должны также обеспечить организованное и на высоком уровне завершение учебного года и в сети комсомольского просвещения.

Для подведения итогов учебной работы использованы различные формы — индивидуальные и групповые беседы, семинары, теоретические конференции.

На совещании выступил заведующий республиканским Домом политического просвещения имени Кецховели ЦК и ТК КП Грузии В. Качарави. Итоги работы совещания подвел секретарь ТК КП Грузии И. Шеварднадзе.

(ГрузТАС).

«Космос-421» в полете

СООБЩЕНИЕ ТАСС

19 мая 1971 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-421».

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально. Координационно-вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

(Продолжение следует).

